



ECLIPS GOURMET

L'Altech Eclips Gourmet est un poêle à bois autonome en stéatite unique de la série populaire Eclips d'Altech. La forme ovale confère à l'Eclips Gourmet son aspect élégant et fantaisie. Et le four de la version Gourmet le rend non seulement plus imposant, mais également plus pratique. Car pendant que vous profitez de l'agréable chaleur et du jeu de flammes de l'Eclips Gourmet, votre repas est chauffé au feu de bois.

De plus, la vitre bombée garantit une superbe vue sur le feu. Sur le plan de la puissance, l'Eclips est parfait pour des pièces de petite à moyenne taille et peut être raccordé par le haut ou l'arrière au conduit des fumées.

L'absence de panneau de commande et les leviers intégrés créent une ambiance sereine et montrent que cette série a été conçue avec le souci du détail.

Aansluiting Pijp / Raccordement conduit:

Bovenkant

Breedte / Largeur: 62 Diepte / Profondeur: 42 Gewicht / Poids: 270

Hoogte / Hauteur: 111

Pijp Diameter / Diamètre conduit: 150

Rendement: 86



Oosterinslag 15 3871 AL Hoevelaken The Netherlands Telefoonnummer / Numéro de téléphone

/ Phone number:

+31 (0) 33-3030008







Warmte afgifte / Volume chauffé: 50-180

Adres / Adresse / Address:

Oosterinslag 15 3871 AL Hoevelaken The Netherlands Telefoonnummer / Numéro de téléphone
/ Phone number:

+31 (0) 33-3030008

E-mail:

info@altechkachels.com





PRODUCT BESCHRIJVING

Chauffage au bois efficace avec l'Eclips

Pour exploiter au maximum la chaleur produite en chauffant, Altech a développé un système unique de conduits des fumées pour la série Eclips.

Pendant l'utilisation du poêle, les gaz de combustion sont recueillis et acheminés par un conduit d'évacuation des gaz de combustion long de 2 mètres. Ainsi, les gaz de combustion ont plus de temps pour transmettre leur chaleur à la stéatite. C'est l'une des raisons qui explique le rendement très élevé de l'Eclips. Et grâce à cette technique, l'Eclips consomme également moins de bois.

Eclips disponible en plusieurs versions

La série Eclips est composée de 4 modèles différents. La base de tous les modèles est la même, mais la différence se situe au niveau de leur aspect. Ainsi, l'Eclips peut être réalisé avec des pieds ou un compartiment à bûches, ainsi qu'avec un four sur le dessus. L'Altech Eclips Gourmet est équipé de pieds et d'un four.

L'Eclips Gourmet est disponible en stéatite naturelle avec fonte anthracite ou en stéatite noir uni avec fonte noire.

Vous souhaitez en savoir plus sur le poêle à bois en stéatite Altech Eclips Gourmet?

Ressentez l'agréable chaleur et admirez ce poêle dans la salle d'exposition de l'un de nos revendeurs.

